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安 雖 事 會 

第七百次會議 

—九五五年九月八日屎期四午前十時三十分在紐約舉行 

主席：蔣廷黻先生（中國） 

出席者：下列各,代表：比利時、巴西、中 

國、法蘭西、伊朗、西蘭、秘^、 土耳其、蘇維埃肚 

會主義共和國聯邦、大不列顚及北愛爾蘭聯合王 

國、美利堅合衆國。 

臨時議程(S/Agenda/700) 

― . 通 過 議 程 。 

二 . 巴 勒 斯 坦 問 題 ： 

停止敵對行動及防止迦藤地區再行發生意 

外事件的措施， 

中國代表權問題 

一.Mr. SOBOLEV(蘇維埃社會主義共和國 

聯邦）：蘇聯代表圑認爲必須指出，這裏有一個人 

除其本人外不能代表任何人，我們不承認他是中 

國的合法代表，也不認爲他是安全理事會的主席。 

二，我們已經不止一次促諝安全理事會各位 

理事注意一件事赏，就是祗有中華人民共和國中 

央人民政府所任命的代表才是偉大中國人民在聯 

合國內及聯合國這個重耍機構安全理事會內的合 

法代表。現在是破產的國民黨集圃的代表據有安 

全理事會的席位，而不是偉大的中國的合法代表 

估有此席位，因此而造成的變態荒唐的情勢，有 

損於聯合國的威信和國際權威。 

三. 現在已到停止這種不堪的局面及使中華 

人民共和國取得它在安全理事會及聯合國其他機 

構內的合法地位的時機了。 

四. 主席：蘇聯代表的聲明不是一個程序問 

題；事實上，這個聲明倒是不合程序。我在這個 

時侯不耍躭誤安全理事會的時間來詳予答覆。我 

羝耍聲明我是根摟聯合國憲章並依照本理事會議 

事規則才保有中國代表席位和、fi事會主席席位。 

我以理事會理事和主席地位所採取的行動都奥其 

他理事和其他主席的行動同樣的有效。 

五. Mr. LODGE (美利堅合衆國）：我顔意 

聲明我對於蘇聯代表的聲明鄭重表示異議，我想 

爲主席裁定蘇聯聲明不合程序之舉，非常適當。 

向卸任 主席表示感謝 

六. 主席 f我現在要成謝理事會上月伢主席 

巴西代表對理事會的服務，覺得非常榮幸。 

七 . Mr. DE FREITAS-VALLE (巴西）：我 

對理事會各位理事的貢獻非常少，不過我很烕激 

主席剛才說的非常客氣的話。 

對法國代表Mr. Alphand表示軟迎 

八. 主席：在未進行討論議事日程以前，我 

願 意 代 表 本 人 和 代 表 理 事 會 各 位 理 事 對 H e r v é 

Alphand大使就任法蘭西駐安全理事會常任代表 

—事，表示熱忱慶贺及懇切歡迎之意。 

九. 我以最大的偸快心情歡迎Alphand大使 

參加理事會，許多年來他的外交家和政治家的輝 

煌 經 歷 和 他 的 偉 大 國 家 的 命 S 有 着 密 切 的 聯 繋 。 

我謹祝他在他的新的重大任務中猩得最大成功。 

我也願意代表本人和理事會各位理事請他向他的 

卓越的前任Hoppenot大使表示我ff!崇高的敬意 

奥深厚的友誼。 

一 〇 . M r . ALPHAND (法蘭西）：主席，我 

願意指出你的話使我深受成觸，我對這番話十分 

成激。我一定耍把你的豳咐和善意向我的朋友和 

前 任 M r . Henri Hoppenot轉述。 

.我今天第一次和諸位共事，已經感畳 

到我們的共同任務的餒重和重耍；我感覺到我ff9 



^蓽井商處理的問題非常的多，非常的重大；我 

邑 鹳 聯 合 國 尤 其 是 安 全 理 事 會 對 世 界 各 國 

所 , 的 責 任 。 我 很 高 興 我 開 始 我 的 職 K 時 ， 正 値 

一個和解典容忍的時代，正如我們大家所希望的， 

已經開始^生。聯合國封於這個偸快的發 JÉ的確 

大有貢獻，我確信在現有人類的一切組織中，聯 

合國將是首先受到這個時代的利盆的、因此你們 

可以相信本代表圑和本人自己將耍竭盡我們的能 

力，決無成見的，在這個新的氣氛中對我們的工 

作有所貢獻，這是各位有權利朌望於法蘭西的。 

議程通通。 

巴勒斯 坦問題 

停止敵對行動及防止迦薩地區再行發生 

意外事件6≫施CS/3432) 

經 主 席 邀 請 ， 埃 及 代 表 M r . Loutfi及以色 

列 代 表 M r . Eban就理事會席位。 

一 二 . 主席：在理事會進行討論議事日程內 

的問題前，工我願請所有參加此次辯論的代表注意 

這倜項目的特殊性質。這個項目是停止敵對行動 

及防止迦藤地區再行發生意外事件的措施。這個 

項目顧到目前和將來。它的範圍並不包括過去的 

事件，或者過去事件應該由誰負责。我希望討論 

將以本項目的範圍爲限。 

一 三 . Sir Pierson DIXON (聯合王國）：我 

想理事會各理事容易明白爲甚癍M r . Alphand^ 

Mr. Lodge和本人所代表的三國政府，決定將迦 

薩狭長地區的情勢再度提請安杀理事會注意。一 

九五五年九月四日聯合國參謀長GeneralBurns 

和 ^ 及 奥 以 色 列 政 府 安 徘 了 一 個 無 條 件 的 停 火 。 

次夜，在停戰分界線上發生一次意外事件，負g 

方面的政府立刻表示歉意，根據最近的消息，停 

戰分界線雙方情3£安靜。 

̶ 四 . 自 然 ， 我 們 的 第 一 個 目 標 就 是 不 要 讓 

我^的言論或行動擾亂現有的安靜情形，或妨害 

B前幸而存在着的停火狀態。因此，我不主張審 

査皁八月二十二日至九月四日在停火線兩側所發 

生的令人惋惜的悲慘事件一一激烈行動的再發使 

我捫大率深爲震,動。我也不願討論責任問題。我 

捫面前擺着我們大家非常信任的聯合國參謀長所 

提出的全完報吿[S/3430 and Add.l and Corr.l J0 

我們也有埃&和以色列代表的若干來函，表示他 

們的政府對於這些不幸事件的觀點。假使耍牵討 

論這些來菡的內容，就一定要引起一番爭論。甚 

至亦可能在當地發生若干影饗，並觭勒一速串爲 

本理事會所急欲避免的事件。 

一 五 . 我認爲在這個會議中我捫的眼光應該 

注視着一個有建設性^將來，而不要囘顧一個不 

幸的過去。我們的目的不在於排定誰應負甚麼責 

任，而是幫助綏靖自由世界中一個多事之地。 

一 六 . 但是，假使我捫的首要目的果如我所 

認爲的，在避免，櫞令是出於無心的，搔亂目前 

的停火局面及迦薩地區的安堵情形，摅我的意見， 

安全理事會仍然有一個必須履行的積極贵任。最 

近三週來所鲁生的激烈事件，及參謀長在安徘停 

火事宜所經歷的困難，就是此種需要的充分證明。 

一 七 . 爲要說明在目前情形下本代表圑認爲 

安全理事會所能採取的適當及有用的積極歩驟起 

見，我願意請理事會囘t l一下使它於一九五五年 

三 月 三 十 日 [ 第 六 九 六 次 會 議 ] 通 過 決 議 案 [ S / 

3379]的事態。 

一 八 . 各 位 同 事 當 能 記 得 理 事 會 三 月 間 , 

經 開 會 審 議 當 時 迦 薩 地 區 所 發 生 的 厳 S 問 題 。 

General Burns曾經提出具體的赏際提案以便依 

據埃及和以色列間全面停戰協定的規定維持該地 

區的安全。 1各位同事當能IE得，從這些討論中很 

顯然地看出應該依照General Bums這些赏際提 

案向前做去。 

一 九 . 三月三十日決議案因此請Genera l 

Bums繼續和埃及與以色列政府磋商，並請那兩 

國政府和他合作以赏行他的提案。根據他現在的 

報吿書我們知道，一直到了兩個月後，就是六月 

底，參謀長才能够和當事雙方的代表開始會談，到 

了八月二十四日關於他所提議的措施尙未獲得最 

後的協議。在那一天，會識破裂，或者照我的想 

法，會議中斷，這顯然是因爲八月二十二日停戰分 

界線上所發生的意外事件，引起了 General Bums 

報吿書所列舉的一連串事件一一關於這次意外事 

1 安全理事會正式紀錄第四年特別補編第三镟。 



件的责任，停戰事宜混合委員會主席骨經說過無 

法確定，這是根據我們面前的報吿害[S/3430/ 

Add. l ]可以看出的。 

二 〇 . 我 ^ 爲 對 於 這 些 會 ^ 進 步 的 遲 緩 ， 以 

及 在 中 斷 前 對 任 何 事 項 均 未 致 最 後 協 議 ， 各 位 

同事將奥本人同成失望。稀榑事件不幸已經非常 

淸楚地證明，现事會關於情勢的診斷至爲正確： 

卽爲要避免意外事件起見，ft在說爲耍避免，這個 

區域的整個停戰辦法受到威 f /起見，應該商得當 

事雙方的同意，沿分界線安排出較好的赏際可行 

的辦法。 

二 一 . 我認爲假使在本年三月那個診斷正確 

的話，那麼在九月它也同樣正確。的確，'這個地 

區內重新爆發的激烈-?ff件淸楚指出，爲耍儘量減 

少再發生事件的危險性，當事犹方間迫切霱耍定 

出赏際辦法。 

二 二 . 聯合王阈女^陛下政府認爲鉀事會應 

以它所有的威望重新來審査此類K際的措施。 

二 三 . 我 確 我 們 大 家 a i 該 主 張 的 辦 法 就 是 

立刻恢復當事阈與參3£間的會談，討論General 

Burns所主張的那Sïïf際^施，及迅速；！致協赣。 

二 四 . 本代衷^很榮幸地會同法蘭西和美國 

代表阒向事,提出的決^草案 [ S / 3 9 3 2 ] 中所截 

的提議，就是本肴這個觀念。 

二 五 . 我們必須維^當事钹方無條件接受的 

停火把它當做一個主要因素。^一必須嚴格遵守 

及繼績澈底執行停火辦法。我們也必須耍求當事 

雙方厳格控制它們的軍隊。祗要在這個危險的界 

線上彼正的軍隊密切相連，就必然會有發生錯誤 

的經常危險，孜要向當事《J方呼籲請在此等時機 

耍善自節制，切IE維^停火協定乃是當前的迫切 

需要，並切1£安全？卩事會一向認爲不應當採取報 

復行勁的觀點。 

二 六 . 第二個因素町自General Burns的建 

議中得之，&是犹-方軍隊應該明白而有效的分開。 

我國政府贊成該項建^。其目的在以最贲際的辦 

法儘 f i減少再行發生激烈行動的危險。我國政府 

認爲當事國應以最堅決的努力和General Bums 

根據上述方奸擬定一個互相滿意的辦法。 

二 七 . 參^長在其報吿書[S/3430]第十九段 

內建謎沿分界線設 K 有效的具體屛^以分開雙方 

的軍隊，此外，||方的防鑕陣地及摩托車巡邏隊 

至少應在距停火線兩側五〇〇公尺的線上。我相 

信迄今爲止，這些措施中每一種都沒有獲得當事 

國任何一方的赞同。但是假使理事會通過當前這 

個決議草案，我希望這—兩國政疳當可重新考盧它 

們的反對理由，俾能商定某榑有益的安徘。 

二 八 . 這 稀 安 徘 一 旦 成 後 ， 我 相 信 就 到 了 

可以赏行General Burns早先提出的其他赏際意 

見的時機了。 

二 九 . 我們祗耍看一看這六個月內所發生的 

兩次餒重意外事件，就認識儘早對這部分停火線 

安徘赏際辦法是何等的重要。 

三〇.這些都是決議草案所包括的主要點。 

三 一 . 同時，由於,General Bums在其報吿書 

中所提到的一次意外é件，本人奥其他共同提案 

人認爲安全理事會應該就聯合國觀察員在這個地 

區內自由行劻的問題表示意見。決議草案這一段 

重 申 安 全 翊 事 會 過 ^ 一 個 , 於 叙 利 亞 以 色 列 邊 界 

的決議案[S/2157]曾經表示過的一個原則這是一 

個値得重申的重耍原則。 

三二. 我希望，我已充分說明，迦薩地區的 

情勢已甚餒重，所以理事會應通過決議草案所載 

的各項建遜，同時當事國亦應爲赏施此等建議與 

參謀長充分合作。 

三 三 . 我們感謝General Burns的不懈努力， 

並希望他很快就會獲得成功。 

三 四 . 雖然我們爲最近以色列埃及邊界的意 

外事件大感不安，但至少當事雙方已經無條件接 

受了停火。當事钹方如果能力行自制，並對於這 

個問題採取現®的態度̶̶這是他們共同遭遇的 

問題̶̶我希望在這個多事的地區可以維持秩序 

奥寧靜。 

三 五 . Mr. LODGE (美利堅合衆國）：籮我 

首先表示我很熱誠地贊同主席向Mr. Hoppenot 

的話。 

三六. 我願意對法蘭西新任代表Mr. Hervé 

Alphand表示懇切的歡迎。我歡迎他，因爲他是我 

的朋友，同時也因爲他是偉大的法蘭西共和國的 

代表，敝國和法蘭西共和國自從當初我們立國的 

時候起，就有着密切的,係。我確信Mr. Alphand 

定能封於我們的工作作出一個重大而有價値的貢 

獻，我很高舆他來參加理事會。 

(Mr. Lodge改用英語發言） 

三 七 . 美國現在又聯合法É西與聯合王國政 

府耍求安全理事會召開一次會議，並提出一項閼 

於巴勒斯坦的決議草案請理事會審議。遺慽得很， 

我們目前這個耍求是因爲安全理事會一九五五年 



三月三十B全體一致通過的決議案所規定的埃及 

和以色列簡的討論，並未舉行。 

三八. 當時我們明白表示我捫相信當事國如 

果與參諜長共同討論參^長爲停止邊境騷亂所提 

出的提案，就證明雙方具,誠意並恪守憲章的原 

則。我們認爲他的提案非常S際，储得加以贊助。 

不幸，那些提案雖然已餒獲得H 1事會的贊同，但 

並未付諸»施，迦菡逡界的和平亦迄未侬復。由 

於這個地區內最近爆發的意外事件，以及參謀長 

所發動的會談業已中斷，我們才有請理事會召集 

會議的要求。 

三 九 . 在此精形下，我捫認爲 ï f事會不能不 

表示其薆盧，並重申當事國應該採取若干步驟的 

願望，這些步驟，我捫在三月二十九日已經說過， 

"它們應該採取，藉以保蹬它們自身有一個和平而 

繁榮的前途"[第六九五次會議，第四四段]。 

四 〇 . 理 事 會 當 前 的 議 事 日 程 項 目 爲 ： " 巴 

勒斯坦問題：停止敏封行劻及防Jfc迦薩地區再行 

發生意外事件之措施"。法國、英^和美國政府之 

提出這個項目同時並提出一個決議草案，是要請 

理事會爲了維持近東的和平，應該卽時致力於兩 

個主要目標：第一，在迦薩地區確立並繼續維持 

—個有效的停火；第二，埃及和以色列應與聯合 

國休戰督察画合作，立卽採取具體措施，保證不 

致再行發生激烈行劻。 

四 一 . 我們並不主張討論某些具體意外事件 

或判斷K任問題。我們願意展望將來，並表示我 

們的確切信念，就是當事國必須開始展望將來，而 

且現在就應該往前看。目前情勢雷耍立卽努力，而 

不是爲了過去的事件互相指控。 

四 二 . 參謀長在過去十天內兩次正式向埃及 

和以色列雙方呼灝，請求立卽停火。兩個當事國 

現在均已宣佈無條件接受General Burns的呼籲。 

自然，此事値得我們充分的贊助。但是，我們必 

須明白指出，聯合國安全理事會一一這兩個國家 

均係聯合國會員國一一期望此次的停火能維持下 

去。因此英、法、美三阖政府所提出的決議草案要 

求各當事國採取一切一一我强調"一切' '兩個字 

——必耍步驟以赏現這個地區的秩序與安寧， 

四 三 . 我們希望當事國在採取此項步驟時將 

耍大大超過它們過去的努力。決議草案贊同參謀 

長的意見，就是兩個當事國的軍隊應該明白而有 

效的分開。赏現此事有榑榑的辦法，詳細情形必 

須由參謀長決定。但是此項決議草案的一個主耍 

點，同時顯然也是從我們關於過去數月討論的報 

吿害所獲得的一項結論，就是雙方軍隊的分開至 

騸窗恶 
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四 四 . General B u m s 在過去數月,經耸此 

目的而提出若干具體提案。可是爲了某榑理由，當 

事國沒有獲得充分的協議；同時我捫不能忽視一 

項事赏，就是迄今爲止使II方不能逹致協議的若 

干爭執，牽涉到聯合阈人員繼續參預執行赏際安 

排的問題。聯合阈人員參預此項重大問題的限度， 

決不應該妨礙旨在緩和緊張局面，防止意外和拯 

救生命的 Î Ï際安排。 

四五. 當事雙方爲了它們自己的利益迫切需 

耍一項協議，我們提議理事會請它們指定代表和 

參^長立卽會談，並和他保持充分的合作。Gen-

eral Burns的提案沒有可以反對之處。那些提案 

都合乎國際爲謀和平而合作的優良傳統，絕不能 

說有損於當事阈的主權。這些提案完全符合當事 

國在其所訂全面停戰協定下所負的莊餒義務。 

四六. 據我們的意見，所有迦薩分界線兩側 

居民所遭受的困難，均可因同意General Burns 

的提案內規定的合作而吿涫除。此榑合作可以赏 

現當事雙方要在迦薩地區確立並保持停火的明白 

願望。關於如此重大的問題，我們相信II方都不 

能不早日達成協議。我們相信並期望參謀長下次 

致安全理事會來文，將耍報吿該項協議的達成。 

四 七 . Mr. ALPHAND(法蘭西）：本人對於 

老 友 M r Lodge剛才說的關於本入和本國的客 

氣 â t , 首當表示感謝。的確，能够和他及其他同 

人在本理事會共事，我認爲非常光榮。 

(Mr Alphand改用法浯發言） 

四八. 昨天已經分送的和美、英、法三國今天 

提諝安全理事會審議的聯合決議草案，一定能使 

各位同人認識我們三國政府要求理事會開會的宗 

旨何在。 

四九. 根據一九五五年三月底本理事會的討 

論，及三月三十日的決議案，在休戰督察圑參謀 

長General Burns主持下埃及和以色列當局間所 

舉行的會談，使我們馁有一榑希望，就是在這個 

問題棘手的^薩地區内，緊張局面將耍眞正锾和 

下來。 



五〇.迄至最近會談突吿中斷以前，我們封 

於該項希望一直都很樂觀。在十五天以內，沿分 

界線發生榑稀暴行，我必須說我們很有理由薆盧 

局勢將更趨險惡。但是九月三日和四日，General 

Bums卒能使雙方接受並赏施停火。 

五 一 . 那個幾乎耍變成迦薩前線的地區，似 

乎已經恢復了寧靜，除開當事雙方都認爲是由於 

一個錯誤而引起的事件之外，似乎並無其他紛搔 

發生。 

五 二 . 安全理事會至少耍贊許參謀長所已得 

到的結杲，並慶賀他的這稀成就。理事會至少應 

耍求當事國不惜一切努力保證此項停火維持全部' 

的效力。 

五 三 . 在該地區現有情31下，及最近戰鬥所 

留下的緊張空氣與苦痛囘憶中，那毫無疑問地是 

—個難於達成的目標。我們都很知道理事會對於 

過去使雙方分裂的事件討論得愈少，那麼適才達 

成的休戰能够維持奥加强的機會就愈大。 

五 四 . 我捫當前的決議草^僅以最普泛的措 

詞對於最近爆發的激烈行動表示悼惜，沒有試圆 

確定責任或予以譴ÏÏ與批評。 

五 五 . 各位同人及本人曾經決定在關於這個 

問題的發言中遵守厳格的紀律，我們耍向當事國 

雙 方 呼 灝 請 它 們 仿 效 我 們 的 榜 樣 遵 守 同 樣 的 缄 

默 ， 因 爲 假 若 我 們 在 此 間 所 說 的 會 在 該 地 區 內 

發生不良好的影饗，那是非常不幸的。因此我們 

必須愼重發言。理事會今天必須集中精力討論未 

來情形，停火必須有效。 

五 六 . General Burns在由秘書長分送我們 

的報吿書中宣稱，據他的意見，儘量滅少意外事 

件的確S辦法是避免沿分界線雙方駐軍過於密切 

的接觸，藉以避免衝突。他幾個月來就在考盧 

成此項結果的各榑辦法。也許有人耍問，以色列 

和埃及軍隊應否以鐵絲網、非武裝地帶、地雷區、 

和某種其他辦法分開。據我的意見，這些問題不 

是安全理事會應該答覆的，我們不應該說现事會 

當前的決議草案主張或甚至於建議應該採用某棟 

程序，不應該採用其他的程序。當事國本身經參 

謀長約在一起之後，必須作一個選擇一一附帶地 

說，這個選擇不一定是沿線各地一律相同。 

五 七 . 因此，我們要求當事國指派代表就這 

些棘手問題互相磋商，並奥General Bums進行 

磋商。我們也耍求他們以最誠懇的意願進行^:項 

談判，以保證其成功。我捫確信能够找 f f l—個大 

家都能接受的辦法，並不需耍任何人放棄基本立 

塲或犧牲一分主權. 

五 八 . 我們希望靠着大家的誠意知期内就可 

實現這樣一個解決辦法。就兩個當事國最近幾天 

來所表現的良好態度來看，這個希望似乎很有根 

據。我確信安全理事會將支持提出這個問題的三 

個代表圑，使得General Burns在他打算進行的 

談判中，有理事會的權威爲其後盾，並表示理事 

會深信當事國封於此項共同的努力將有所貢獻， 

不負理事會的期望。 

五 九 . Sir Leslie MUNRO (紐西蘭)：理事 

會在一九五五年三月和四月的會議中，已經聽到 

本國政府關於可以簡括稱爲"迦薩情勢"的意見。 

這的確是一個跋重的情勢，這個情勢一一我確信 

這裏沒有誰反對我的說法一一不應予以擴大。在 

我上述的最後一次會議中，紐西蘭代表着重指出， 

每個赏事國必須竭力自制，並與參謀長誠懇合作》 

他指出： 

"達成解決的速度完全要看挨及和以色 

列與General Burns進行會談的緊迫性如何。 

當事雙方都經不起再事邏延"[第四九八次會 

議，第一四〇段]。 

六〇.我恐怕種榑事件已經很淸楚地證明這 

個替吿是有道理的。General Bums很努力及耐 

心地設法迅速結束的談判拖延到八月二十四日， 

卒爲埃及所攻棄。八月二十二日，在邊界地區經 

過一個時間的安謐情形以後，用現代的話來說， 

發生了一次意外事件，據General Bums最近的 

報吿窨稱，這個事件引起一連串的激烈行動。攄 

General Burns稱，最後和最钹重的一次意外事件 

一一事件一辭不能掩蓋這些事件的餒重性一一係 

八月三十一日以色列對Khan Yunis的攻隳。在九 

天的短促期間內，有五十四名士兵和平民被殺，三 

十九人受慯。理事會對於這個地區接二連三發生 

的激烈事件所造成的傷亡情形，當然不能輕易攻 

過，因爲這個地區的寧靜對於世界和平非常重耍。 

六一.假使當事國曾經遵守安全理事會三月 

三十日命令，這些悲慘的事件就不致於發生，我 

認爲這一點是毫無疑義的。因此，用不着說本代 

表豳封於當事國不能就參謀長一九五五年三月十 



七B報吿書[S/3373]中所建議的措施猩致最後的 

協議，完全和General Burns同樣成覺遺慽。 

六 二 . General Burns及其一班顧問人員在 

這段困難期間內的工作，値得大爲稱讚，這是牵 

無疑問的。據本政府的意見，在最近爆發的激烈 

事件中某一方面竟公開妨礙這些人員使他們不能 

履行他捫的職務，這是特別令入遺慽的。因此，我 

國政府歡迎英、法、美三國所提決議草案中的一個 

規定，就是宣佈聯合國在該區域內的觀察員必須 

享有行動自由，以便履行他捫的職務。的確，這 

是我ff!最低限度的耍求。讓我們所有在座的人都 

希望未來聯合國觀察員在他捫壩難任務中將獲得 

雙方的積極合作，這些觀察員不僅値得我們的幫 

助，而且有權得到我們的幫助。 

六 三 . 我國政府贊成這個決議草案的其他目 

的 。 我 捫 特 別 相 信 我 捫 將 要 得 到 兩 個 赏 事 國 的 

保蹬，表示它捫將耍採取步驟迅速赏施General 

Bums所提議的安全措施。我捫希望不幸在上月 

中斷了的談判將a速恢復，這個多事奥非常重耍 

的地區最後恢復和平奥秩序。我們歡迎目前終止 

流血事件的停火；但是假使耍維持這個停火。必 

須立時採取步驟以防止星星之火。我們不能再事 

拖延，因爲拖延可能造成更多的傷亡典痛苦。這 

是本理事會絕不允諾付出的一個代價。 

六 四 . Mr. ABDOH (伊朗）：一九五五年三 

月三十日安全理事會通過文件S/3379內的決議 

案 ， 諝 埃 及 和 以 色 列 政 府 奥 休 戰 督 察 圃 參 謀 長 

General Bums合作，以便赏施其提案，那時伊朗 

代表圑懷着一項希望，就是迦薩地區的邊境意外 

事件將吿結束，該地區卽將恢復和平奥筝靜。後 

來我捫高典地注意到幾個月來分界線相當安謐， 

而且雙方在參^長主持下，業已有了可能產生非 

常良好結果的接觸。不幸，我們所認爲滿意的現 

象祗是曇花一現，因爲不久就發生了這樣餒重的 

意外事件，以至於假使不是巴勒斯坦休戰督察H 

參謀長及時干預，假使埃及沒有表現從參謀長報 

吿書可以看出的那榑和解態度，那些意外事件很 

容易就演變成大規模的戰鬥。 

. 六 五 . 我 願 意 藉 這 個 機 會 對 休 戰 督 察 圑 參 謀 

長之公正無私和機警，及其努力保證停火的遵守， 

表示本代表圑的欽佩。 

六 六 . 在 討 論 這 個 報 吿 書 時 ， 我 願 意 依 據 前 

面幾位發言人所表示的賢明意見，不去試圆確定 

責任。伹是封於報吿書的一部分，我們不能隱瞞 

我們的憂盧，因耸這7-部分不僅影缀關係眢事繭， 

且奥聯合國本身有 i。說到這裏，我願意提到一 

椿非常酸重的事件。依據報吿書所稱，這個事件 

發生於八月三十一 B , 當時六個聯合阈軍事觀察 

員 及 其 他 三 位 聯 合 阈 職 員 爲 以 色 列 當 局 扣 留 在 

Bcersheba及其附近的地方。錚過一番强烈抗議及 

奥以色列外交部長談判之後，這些人才得恢復自 

由，許其前往迦薩或耶路攒冷，但均須有人護窆。 

據我捫的意見，這類的事件不僅足以阻搔休戰督 

察圃的工作，亦足以捐害我們異常重視的聯合國 

的威信。 

六 七 . 我願意勉力相信，這種行動的發生a 

色列政府並不知情。我希望該國政府採取步驟處 

分負責人員，並使此類行動將來不再發生。 

六 八 . 擄伊朗代表圑的意見，防止此類意外 

事件再行發生的唯一辦法是當事雙方餒格遒守全 

面停戰協定，並充分赏施General Burns參謀長 

在其過去的報吿書及擺在我捫面前的報吿睿中所 

提議的措施。我捫認爲英、法、美三阈代表團所提 

出的決議草案，反映安全理事會的一般意見，且 

符合目前情勢的需耍，我捫十分願意根據上述精 

砷贊助此項決議草案。 

六 九 . 最後，我願意表示一個希望，卽該箧 

域 將 在 聯 合 國 主 持 下 獲 得 持 久 和 平 與 完 全 的 安 

寧。那正是全世界、特別是我們自己所需要的，因 

爲敏國正處於這個區域之內。那就是我捫急欲恢 

復這個區域的持久與公正和平的理由。 

七 〇 . M r . BELAUNDE (秘獰）：在簡畧說 

明本代表圑所以將投票贊成英、法、美三豳所瑋決 

議草案的理由以前，請É我向法蘭西代表表示最 

誠懇的歡迎。法國和拉丁美洲的文化聯繋非常强 

固，因此我認爲我應該向他表示誠懇的歡迎，並 

希望法國新任代表的工作將典他的才華，及全體 

拉T美洲國家人民相信法國在保衞文明奥世界和 

平中所應負起的任務媲美。 

七 一 . 我 認 爲 法 國 、 聯 合 王 國 和 美 利 堅 合 衆 

國所提出的決蕺草案目前符合這個餒重問題的雷 

耍。首先，有一個古老的政治智慧原則？就是我 

捫只從過去的經驗中提取絕對必要的部分，以履 

行 我 們 的 職 K 及 赏 施 職 K 所 需 要 的 方 案 。 因 此 本 

代表阒認爲這個決議草案採取了最顯明和最審慎 

的途徑，因爲它祗是對人人都很惋惜的意外事件 

表示遺慽，並表示本理事會對於這個問題非常感 

覺憂盧。 



七 二 . 過去幾位發言人都說得很對，我捫此 

時的任務不在確定責任。我捫主耍的任務是耍採 

取保證和平的歩驟。再者，正如General Bums 

報吿窨所宣稱的，該地區巳經恢復平靜，我們必 

須百般設法保持這榑平靜，注意不要使我們的言 

論和不必要的言論擾亂這稀平靜。雖然我們不能 

不慎重將事，但是我們必須重申本理事會對於這 

個問題的闞懷及權限。理事會雖然成立了一個休 

戰督察圑，督察圑任務之執行雖然使我捫滿意，但 

這並不是說理事會暫時已停止它的管轄權，理事 

會對於本年三月所通過的賢明措ÎÈ的赏施也不能 

不再關懷。因此，決齄草案第一部分是非常正當 

的，因爲它表示此樺關切並證赏理事會的權利，同 

時它正式表示理事會的意見——但未表示任何判 

斷及惋惜過去發生的意外事件。 

七 三 . 安全理事會具有偉大的道義力量；它 

在銜突發生時向営事雙方呼籲就是運用此項道義 

力量。但是，我們慢馒地逐漸發展到了一個階段， 

就是理事會除開以世界人士的感情奥輿論爲後盾 

蓮用它的道義力量之外，並開始採取一榷赏際性 

的步驟。我毫不懷疑一榑道義性措施的價値，也 

不懷疑這些呼籲對於本組緣會員國良心上有增無 

已的效力，但是顯然由於這些呼纈以及聯合國工 

作本身所造成的有利空氣，有一榑走向赏際措施 

的趨勢，這些K際措施以我們町以稱爲客觀及赏 

事求是的方式反映聯合國的和平宗旨。 

七 四 . 理 事 會 爲 履 行 它 在 這 方 面 的 職 & , 成 

立了休戰督察圑並設置參謀長的職位。督察圑巳 

經在順利地進行工作，並且採取了若干措施。督 

察圑的報吿書IE述已經採取的措施及其他擬採的 

措施此時應該明白而確定地追認這些措施自是情 

理之常，這正是決議草案第三段的作用，該段稱： 

"贊成參謀長之意見，將齄方軍隊按照 

其所主張之措施予以明朗有效之隔離"。 

七 五 . 法蘭西代表說的很對，他說理事會不 

能詳細審議這些措施；那是應由參^長會同當事 

國作的事，在奥參謀長進行討諭時，雙方赏事國 

可以決定具趲措施的細節。但在此時，理事會對 

於有效分開雙方軍隊以確保和半的政策，至少應 

表示^面贊成，因爲在過去敵對軍隊的接近或接 

鲷就是發生衝突的原因。 

七 六 . 我贊成草案第四段同時也贊成伊朗代 

表 的 意 見 ， 就 是 此 點 影 響 i t 事 會 於 聯 合 國 覜 察 

員行動自由問題所採取的措施，他W必須有行動 

自由才能够履行他捫的任務。 

七 七 . 簡單言之，秘^代表阒認爲決議草案 

不僅符合理事會的高尙宗旨，而且符合當酣精势 

的K際雷耍，秘馋代表圑將投稟予以堅定地支持。 

七 八 . Mr. VAN LANGENHOVE (比利 

時）：我願意很簡短地表示比利時代表國對赏前 

決議草案的支持。根據已經有人提到過的充分理 

由，我此時不擬考盧费任問題。但是，首先我和 

其他同事一樣，對於General Burns在極端面難 

環境下爲使埃及和以色列政府接受無條件停戰所 

盡的努力，表示敬意。我們很高舆他的努力終於 

獲得成功，停火已於九月四日生效。迦薩地區的 

秩序奥平靜巳經恢復。目前問題是要保證維持此 

種情形，我用不着說比利時政府贊同凡是有助於 

此項目的的行劻。 

七 九 . 我捫的首耍職责在請當事雙方使停火 

發生完全的效力，並覓致涫除邊境意外事件的主 

耍起因的辦法。在三月三十日全體一致通過的決 

議案中，安全理事會請埃及和以色列政府與參謀 

長合作，採取其他步驟維持迦薩地區的安全。不 

幸，以後的談判表示參謀長並未獲得當事雙方的 

一 切 必 耍 的 合 作 。 已 經 有 人 指 出 ， 假 使 採 取 了 

General Burns所提議的措施，八月二十二日開始 

的激烈行爲毫無疑義的町以避免。無論如何，那些 

激烈行爲進一歩證明有商定新辦法的必耍。除了 

恢復在八月二十四日破裂的談剁以外，我們很難 

看出如何解決迦薩^境這個棘手問題。假使當事 

國任何一方堅持拒絕參謀長請它們接受的實際而 

且合理的安排，那個當事國就要負起一個厳重的 

貪任。安全理事會必須提醒雙方當事國，記住理 

事會希望它們典參謀長密切合作，這正是三月三 

十日理事會決議案所請求的。General Burns充 

分證明安全理事會對他的信任是正當的，在對三 

國決議草案表示充分贊助時，戏徂高典能够表示 

比利時代表圑對他的信任。 

八〇.主席：我現在將要以中國代表的資格 

蔺短地發言。 

八一.本代表圑贊助英、法、美三國代表圑所 

提決裟草案，第一，因爲這是一個有建設性的決 

^案；其次，因爲這傰決^草案對安全坦事會提出 

最低限度的必要方案。假使我捫 lb^遽章所賦與 



這個機構的義務，責任和職司，我認爲安全理事 

會至少耍作到這個決議草案所耍求的地步。 

八 二 . 我要補充一句說，假使當事國IE住它 

ff3在停戰協定下所負的義務，事赏上它們在聯合 

國憲章下所負的義務，那豳它們至少應該作到這 

佃決議草案所耍求於它們的。因此，本代表圑高 

典和其他許多代表國一樣對此項決議草案表示哀 

心的贊助。 

八 三 . 我再以主席的資格補充說，假使理事 

會別無其他理事願在此時發富，我將依摅兩個當 

事國代表在發言人名單上的次序請它捫發言。 

八 四 . Mr. EBAN(以色列）：安全理事會今 

天的集會，是耍設法挽救過去三週來曾經威脅迦 

菌地區和平的一種情勢。以色列人民的生活從來 

沒有免除四週敵意的遯力，但是像過去三十天內 

深入我國施於我們的劇烈暴行，也是少見的。 

八 五 . 參 謀 長 報 吿 窨 中 最 重 要 的 一 個 附 錄 

[S/3430/Add.l]已經淸楚地指出，八月二十二日 

上午五時三十分一個以色列的巡邏隊受到埃及陣 

地的攻墼，自從那個時候開始，經過令人遣铖的 

諛剁中斷期間，經過General Burns生動叙述的 

深入以色列頜土所進行的若干次攻g，這個區域 

內的和平已不絕如縷，^了以色列方面的忍耐維 

持了許多晝夜，但是這挿忍耐有它的天然的和應 

有的限制。 

八 六 . 我了解安全理事會在這個時候不願意 

詳細根究這些S翻事件的起源，其中若干事件已 

綞參謀長報吿睿加以叙述，並由報吿害附錄予以 

補充。因此，這個決議草案不欲强調埃及發動一 

個重大的激烈運動的袞任，這次運動遠超過單獨 

意外事件的範圍，參謀長報吿害已有記載。因此 

關於那個問題我不擬多說，但是我祗要說明一點， 

就是本國政府和人民毫無疑問的認爲敏國軍隊不 

能不採取的陸窣有效防衞措施，有其無法避免的 

雷要典理由。 

八 七 . 就安全理事會行動主的要旨趣而言， 

理事會當前決議草案的用意在設法鞏固迦薩地區 

的停火，對於八月二十三日埃及之停止談判表示 

嚴重的S盧，並促聯合國參謀長及以色列和埃及 

政府重新努力設法防止意外事件的爆發。 

八 八 . 以色列政府贊同鞏固停火，覓致雙方 

同意辦法以制 i t再行發生意外事件，和恢復業餒 

中斷的會談等項目標。我們注意到法國和秘魯代 

表重視雙方以誠意商定各項措施的必要。 

八九.最後，我捫雖然希望達致防止激烈行 

劻的赏際措施，有如決議草案所希望的，但我捫 

不能避免得到一個廣泛的國際結論。當前這個問 

題曾屢次提出於理事會，對於這個問題的解決，實 

際措施和技術上的辦法雖然很有用處而且極其重 

耍，但是眞正的解決並不單在這方面，眞正的解決 

在於钹方將停戰協定解釋成走向和平的一個過渡 

步驟，而不是一個管制敏封行動的階段。在於放 

棄互相仇視的態度，交戰的理論，及敵對的行動。 

在於互相願意用111判及和平解決方法來解決爭 

端。簡單言之，在於使中柬各國的關係能配合瘃章 

的理想和當前的愛好和平的人氐的情緒和精神。 

九 〇 . M r . LOUTFI (埃及）：我願意威謝主 

席讓我有機會說明本代表國對於理事會當前問題 

的立塲。我在此時輯討論議程項目內所載的問題， 

並就General Burns報吿書及英、法、美三國所提 

決議草案提出意見。爲遵從各位代表所表示的願 

望起見，我將儘力避免論述爭執之點。 

九一. General Burns在其一九五五年三月 

十七日報吿,害[S/3373]第七段內^到一九五五年 

二 月 二 十 八 日 迦 薩 意 外 事 件 時 宣 稱 ： " 由 於 這 次 

行勁的性質奥範園及其所造成的損失，尤其是使 

人深成遺域的重大喪亡，這是自從簽署全面停戰 

協定以來當事雙方簡最餒重的衝突"。 

九二. General Burns在其報吿害中已經指 

出，上月安^理事會討論這個問題時各位代表也 

已經說過，這次意外事件赏際上結束了分界線附 

近 所 存 在 的 比 較 安 謐 的 ^ 態 。 

九 三 . 迦藤事件目前在每個人的記憶中猶甚 

新鮮，由於這次事件的結果，安全理事會於一九 

五五年三月二十九日通過了諸位所熟知的英、法、 

美三國提出的決議案。 

九 四 . 由此看來，迦薩狭長地帶目前情勢的 

起因，是諸位,加譴责的以色列封迦薩的攻墼。 

九五. 安全理事會在討論迦薩地區一般情勢 

之 後 ， 於 一 九 五 五 年 三 月 三 十 日 通 過 了 文 件 S / 

3379內的決議案，特別講到維持埃及和以色列間 

全面停戰協定規定的埃及奥以色列停戰分界線沿 

線安全所應採取的步驟。 



九六. 那偭決議案特別耍求埃及和以色列奥 

參謀長合作赏行參謀長；8锾和沿分界線緊張情勢 

而提出的提案。 

九 七 . 埃及在其向安全理事會的S明中已經 

表示顚封General Burns所提涫除分界線沿線緊 

張局勢的提案和建議，予以有利的考盧。 

九八. 在安全理事會第六九八次會議中，我 

ff3宣佈全部接受General Bufns的建議，待別贊 

成他所提議的緊急措施一一設置混合巡邏隊。我 

ffS甚至於請求立卽設置該項巡邏啄，藉以邇免將 

來再發生意外事件。 

九九. 我捫曾經表示願在埃反所控制的領土 

內沿分界線若干部分安置鐵絲網。 

一〇〇.我捫並請求指派聯合國觀察員駐於 

分界線埃及方面的現有陣地，使他IR易於確定何 

方首先開火或跨越分界線。 

—〇一.我捫並聲明埃及準備綠結協定，以 

避免迦薩地區的意外事件。 

一〇二.我捫接受所有上述各項建議，確赏 

證明我們有誠意並願意合作，以期儘量涫除沿分 

界線的緊張局勢。 

— O 三 . 爲 要 赏 施 安 全 理 事 會 一 九 五 五 年 三 

月三十日決議案，General Bums促請當事國在 

其主持下舉行會議，籍以討論我剛才所述的他的 

四項提案，及其他可能锾和沿分界線緊張情^的 

提案。 

— O 四 . 正 如 諸 位 所 知 道 的 ， 埃 及 政 府 同 意 

參加會談，甚至於建議設立中立地帶將分界線兩 

側埃及和&色列軍隊分開的一類箕際措施。埃及 

還掾議組耩聯合巡邏隊，由聯合國軍事觀察員參 

加，沿分界線進行巡邏工作。 

一〇五.赏施這些提案當可防止埃及和以色 

列S邏人員接近分界線，因爲據General Burns 

稱沿分界線經常發生的互擊，其主耍原因爲雙方 

巡邏人員接近該線。 

一〇六.在General Burns主持之下當事國 

就地方指揮人員締結協定事作了長時的討論。就 

討論情形看起來似乎以色列所追求的目標不是赏 

施一九五五年三月三十日的決議案。以色列想排 

斥 聯 合 國 休 戰 監 督 組 織 ， 因 爲 以 色 列 不 贊 成 請 

General Burns簽署兩當事國間的協定,不贊成經 

由聯合國機構通逹電話，亦不赞成婧聯合國觀$ 

員ffl席地方指揮官員會議。 

一〇七.General Burns原擬於八月二十三日 

前往開羅典埃及政府商討在辅結地方指揮官員» 

定前仍待解決的各點。不幸，八月二十二 B , 卽 

General Burns將與埃及赏局會商以前二十四小時. 

以色列軍隊攻繫迦薩地?&的埃及啃位。據General 

Burns稱，這倔事件發生的情形如下："此次激烈 

行動的期間，開始於八月二十二 B的事件，赏時 

埃及在接近停戰線並在迦菌地區正東五公里的七 

十九镟山地哨位被以色列軍隊襄黎。此次事件計 

有埃及軍官一人及士兵二人死亡，其他三人受僂， 

因此引發一連串的瀲烈行動"[S/3430 and Corr.l. 

第^•段]。 

̶ 〇 八 . 以 色 列 此 項 行 爲 的 目 的 ， 在 强 迫 埃 

及政府接受以色列關於這些問題的觀點。這種辦 

法不是一個新的辦法，我已經屢次促請安全理事 

會注意。因此本代表圑認爲輟鎮會级已毫無意義， 

因爲以色列的目標在達成政治上的目的，儘量佔 

取便宜，埃及的目標則在實施安全理事會一九五 

五年三月三十日的決議案，並依據埃及和以色列 

前於一九四九年二月二十四日在羅茲島簽訂的全 

面停戰協定，結束沿分界線現有的緊張情3i。這 

個停戰協定現在仍然決定着埃以兩國的關係。 

— O 九 . 正 如 理 事 會 所 知 道 的 ， 自 從 八 月 二 

十二B起沿分界線的情勢因我所提到以色列攻整 

的桔果大形悪化。 

一一O.我今天不打算詳論這些事件及確定 

其資任，因爲大家耍求我爲了普遍的利益不耍如 

此，這個問題已經提交停戰事宜混合委員會，該 

委員會的職責卽爲確定責任誰屬。 

.但是，本代表圑對於以色列軍隊攻 

S Khan Yunis 一事不能缄默不言，不過，Gen-

eral Burns的報吿書已經充分論及此事，我們讚 

到： 

"在八月三十一日至九月1日夜裏，以色 

列輕裝甲部隊一小隊乘半履帶車深入埃及所 

控制的頜土，向Khan Yunis地方的替察站前 

進，在機W鎗射酸下佔頜該警察站,隨卽以强 

威力炸藥將其炸毁。正在建築中的一所翳院 

已經局部炸毁，鄰近建築物及以色列軍隊經 

過的Bam Suheila村內其他建築物，遭到機 

關鎗射S。在Abasan東面的一個埃及防鑕陣 



%亦受攻瑭，頗有僂亡。摅埃及當局報稱，死 

亡人數三十六人，受慯者十三人，傷亡人員 

訐有替察、軍人、及平民；但不能確赏決定傷 

亡人數，前述死僂人員赏際爲觀察員所目睹 

者，其數甚少"[S/3430 and Corr. l ,第十六 

段 ] 。 

一二.這個侵畧行爲的酸重特徵，是它發 

生於General Burns已請埃及當局同意酸格停火之 

後。根據理事會赏前的報吿書看來，顯然General 

Bums在一九五五年八月三十H向當事國雙方提 

出停火的呼镅。埃及営局答覆General Burns稱， 

挨 及 方 面 接 受 停 火 建 議 ， 但 指 出 假 使 以 色 列 在 

General Burns指定的時間之後採取侵畧行動，以 

色列必須負镥此項侵畧行爲的後果。在另一方面， 

以色列請General Burns轉請^及政府接受邊境 

所發生的事件的贲任，並宣佈根據此項條件願意 

耠奥必耍的停火保證。General Burns指出此項 

條件非常無理，就停火問題而言，這是完全耍不 

得的；同時，他堅決催促以色列立卽接受停火。 

一一三.該報吿書鎮稱，八月三十一日Gen-

eral Burns獲悉聯合國觀察員六入及其他聯合國 

職員三入被以色列參加停戰事宜混合委員會的一 

個高鈸代表扣留。以色列此項行動，阻止聯合國 

觀察員在八月三十一日的行動達數小時，88此立 

卽發生以色列對Khan Yunis的攻繫。我對這個 

事件不擬再予詳諭。 

四.最後,由於General Bums呼攧的 

耪杲，停火於一九五五年九月四B生效；埃及早 

於八月三十日就接受了停火。 

一一五. 事黉不辯自明。 

一一六. 鸯在這個聲明中已經綜述埃及自通 

過一九五五年三月三十日決議案以來所採取的立 

塲，和我們在GeneralBums履行他的任務方面 

所)^與他的協助。 

七.General Burns在其報吿書內提出 

一個提案，旨在結束埃及前哨陣地奥以色列巡邏 

隊間的意外事件。爲了這個目的，他主張沿分界 

線設置一種有形的障礙物以分開埃及和以色列軍 

隊,並主張雙方防禦陣地和縻托化巡邏隊，至少 

應離分界線五百公尺。General Burns此項提案 

典 埃 及 雷 局 所 提 議 的 創 立 中 立 地 帶 的 提 案 用 意 

相同。 

一一八. tt願意聲明，埃及営局準備考盧 

General Burns所提出的可能達致此項目的的提 

案。 

一一九. 在結束談話以前，我願意就英、法、 

美三國代表圑所提出的決議草案簡單表示一些意 

— 二 〇 . 關 於 前 文 第 三 段 ， 我 剛 才 已 經 說 明 

本代表圑所以不雠鎮General Burns所發動的會 

談的理由。我們是因耸以色列的行爲才中斷了此 

項會談。 

— 二 一 . 至 於 正 文 一 、 二 兩 段 ， 埃 & 業 已 接 

受停火辦法；埃及甚至於在GeneralBums第一 

次呼攧時已經接受了停火。這從General Burns 

所提報吿書可以明顯看出，該報吿睿第十段？0載 

埃及對GeneralBums停火呼籙的答覆。該項答 

覆毫不含糊地指出，埃及軍事赏局將頒發命令自 

八月三十日午後四時起遵守GeneralBums所提 

議的停火。 

一二二.我願意在此聲明我們已經決定糠續 

遒守此項停火。 

— 二 三 . 就 第 三 段 來 說 ， 我 剛 才 已 經 說 明 我 

捫闢於該項問題的立塲。特別是，我說過埃及當 

局曾鋰主張在分界線兩側設立一個中立埤帶。 

— 二 四 . 第 四 段 和 我 們 無 關 ， 因 爲 埃 及 從 來 

沒有扣留過聯合國觀察員及其他人員。那種動作 

非埃及所爲。 

一二五. 關於第五段，我已經指出埃及當局 

經常願意依據一九五五年三月三十日決議案及埃 

及與以色列在羅茲島簽訂的全面停戰協定奥Gen-

eral Bums合作，自然我們的合作是按照我捫鼴 

爲如恢復沿分界線的平靜所必耍的方式進行。 

一二六. 最後，我可以說，埃及經常準備依 

擄我們和以色列的關係所應遵守的一九四九年二 

月二十四日全面停戰協定與聯合國休戰督察圑合 

作，這個協定是我們所簽訂的，因此我們願意予 

以赏施。 

— 二 七 . M r . SOBOLEV (蘇維埃肚會主義 

共和國聯邦）：在安全理事會今日的議事日程内 

列有這個項目，"巴勒斯坦問題：停Jfc敵對行劻及 

防止迦菌地區再行發生意外事件的措施"。這個項 

目之所以列入安全理事會的議事日程是因爲最近 



迦菌地區的埃及和以色列逡境上，曾經發生牽涉 

以色列和埃&軍隊的餒重事件，今天向我們提出 

的聯合國巴勒斯坦休戰督察圑參ISt長報吿書已經 

指出此事。雙方在這些意外事件中俱有傷亡。 

—二八.蘇聯代表圑對於埃及和以色列因這 

些意外事件而遭受的損失，表示誠摯地悼唁。 

一二九.最牮重的一次意外事件。是八月三 

十 一 日 及 九 月 一 日 之 間 的 晚 上 ， 以 色 列 軍 隊 對 

Khan Yttnis埃及警察崗位的攻憨。General Burns 

的報吿窨指出，此次攻齄係由乘半履帶車的以色 

列裝甲車部隊所爲，該裝甲車部隊用機關鎗掃射 

該警察站，並用强威力炸藥將它炸毁。此外，據 

稱該地醫院局部被毁，並有Bani Suheila鄰 

村莊的若干建築物被機 iS鎗掃射。由於此次攻隳 

的結果，埃及方面所受的,亡，計爲死者三十六 

人，傷者十三人。此榑情形指出這次事件是如何 

的接重。 

̶三〇•從GeneralBums的報吿睿可以看 

出最近亦因埃及侵入以色列顼土而發生了若干事 

件。所有這榑情形使人封於迦薩地區所造成的緊 

張局面，自然發生聂盧，這個局面充滿了使將來 

事能愈趨複雜的可能性。埃及和以色列根據安全 

理事會三月三十日決議案，從六月二十八日至八 

月二十四日所進行的談钊業已中斷，當事雙方對 

於結束埃及以色列邊界地區緊張情赘所、應採取6d 

措施，並未達致任何最後的協議，由於此榑情形 

局面越發餒重。 

—三一.安全理事會不能袖手旁觀：它對於 

這些事件必須表示態度，並採取具體措施以防止 

未來再發生此類事件。我們特別認爲安全理事會 

應該促請當事雙方採取一切必耍步驟以恢復迦薩 

地區的秩序與安享，避免再有此類激烈行爲發生， 

並充分有效地維持停火協議。我們希望當事雙方 

將採取具體步驟以防止以色列埃及逡界再行發生 

和最近事件相同的其他事件，藉以弒助涫除在迦 

薩地區所已造成的緊張局勢。 

—三二.蘇聯代表阒打算支持美國、英國、和 

法國封安全理事；t提出的決議草案，因爲這個決 

議草案補充一九五五年三月三十日安全 ï f事會余 

體所一致通過的決議案。 

— 三 三 . $ 席 ： 现 事 會 ï f 事 若 願 說 明 他 的 表 

決態度，在舉行表決後將有機會提出說明。法國、 

聯合王阈和美利堅合衆國所提出的決議草案見於 

*件S/3432內。 

舉手表決。 

決議草案經全體一致逋過。 

(午後一時十分散會。） 
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